
 

 

 

 

 

CÂMARA MUNICIPAL DE XEXÉU 

CASA JOSÉ FILGUEIRAS DOS SANTOS 

ATA Nº 39 

 Ata da 39º (trigésima nona) sessão da Câmara Municipal de Xexéu, da 1º 

legislatura, realizada no dia 13 de outubro de 1993, às 20:00 horas, na sede do Poder 

Legislativo, na rua da alegria de nº 71, nesta cidade de Xexéu de caráter ordinária, com 

a presença dos senhores vereadores: Jobson Filgueiras do Nascimento (presidente), 

Edson Cabral da Silva Filho (1º secretário), Adauto Hermínio Silva (2º secretário), 

Jobson Filgueiras do Nascimento, José Batista da Silva, Nilton Antônio da Silva, 

Helena de Almeida Silva e Cícero Eronildes Ferreira, esteve ausente o vereador Jesimiel 

Gonçalves de Lima. Em seguida o presidente em nome de Deus dá por aberta a sessão e 

autoriza ao secretário a fazer a leitura da ata da reunião anterior no qual foi colocada em 

discussão e em votação sendo aprovada por unanimidade do plenário. Aberto o 

expediente, foram lidos os seguintes ofícios: Do Ministério da Educação comunicando a 

esta Casa Legislativa, que enviou a nosso município de R$ 1.257.265,46 (um milhão, 

duzentos e cinquenta e sete, duzentos e sessenta e cinco cruzeiros reais e quarenta e seis 

centavos) do Deputado Henrique Queiroz, comunicando a solicitação feita através da 

indicação ao Diretor da EBTC Dr. Raimundo José Reis de Castro, para instalar agencia 

dos correios nos municípios novos, ofício nº 248/93 de autoria do Deputado Estadual 

Garibaldi Gurgel, solicitando relação nominal dos vereadores desta Casa Legislativa, 

ofício nº 232/93, de autoria do Deputado Estadual Enoelino Magalhães, congratulando o 

nosso município pelo 2º aniversário de emancipação política, ofício nº 57/93, de autoria 

da Diretora do COMPPEG Ruth Filgueiras e relatório da comissão especial formada 

pelos vereadores Jailton Francisco do Nascimento, Edson Cabral da Silva Filho e José 

Batista da Silva, onde averiguaram falta de materiais no laboratório da COMPPEG. Em 

seguida foi lida indicação nº 052/93, de autoria do vereador Cícero Eronildes Ferreira 

solicitando ao prefeito municipal a construção de 06 quebra-molas na rua da alegria, 

colocada em discussão e em votação sendo aprovada pela maioria dos presentes, 

indicação nº 053/93, de autoria do vereador Jailton Francisco do Nascimento, 

solicitando ao Poder Executivo a construção de 01 Colégio Municipal para nossa 

cidade, colocada em discussão e em votação sendo aprovada pela maioria dos presentes. 

Foram lidos os Projetos de Lei nº 018 e 019/93 do Poder Executivo Municipal, que 

tratam em reajustar os valores dos vencimentos dos Servidores Públicos Municipais e 

em seguida enviados pelos presidentes das comissões permanentes darem seus pareceres 

técnicos. Não tendo mais nada a tratar o presidente marca a próxima reunião para o dia 

20 do corrente mês e em nome de Deus dá por encerrada a sessão. Eu, Benitez Carlos de 

Souza, assistente legislativo, lavrei a presente ata que lida e aprovada será assinada pelo 

presidente,1º e 2º secretários.  

Xexéu, 13 de outubro de 1993. 

JOBSON FILGUEIRAS DO NASCIMENTO 
Presidente da Câmara Municipal 


